



Spoštovani,

obveščamo vas, da odpiramo razpis Heritage in Motion, ki je namenjen inovativnim multimedijskim in avdiovizualnim projektom, ki promovirajo, raziskujejo ali varujejo evropsko kulturno dediščino in občinstvu odpirajo vznemirljive nove poti do zbirke svetovne dediščine.

Razpis Heritage in Motion predstavlja priložnost za ustvarjalce na stičišču dediščine in filma, da svoja dela predstavijo mednarodnem občinstvu v enajstih slovanskih državah: Bolgariji, Bosni in Hercegovini, Češki republiki, Črni gori, Hrvaški, Severni Makedoniji, Poljski, Slovaški, Sloveniji, Srbiji in Ukrajini.

Nagrada Heritage in Motion je bila ustanovljena leta 2012 na skupno pobudo Evropske muzejske akademije (EMA) in Europa Nostre, od leta 2023 pa projekt družno vodita EMA in Forum slovanških kultur (FSK). Kot strokovni sodelavec festivala se je ekipi pridružilo tudi društvo za razvoj avdiovizualne kulture in medkulturnega dialoga Mitra, ustanovitelj Mednarodnega festivala dokumentarnega filma DOKUDOC.

Udeleženci se bodo za nagrade potegovali v štirih kategorijah:

Kategoriji **Nove digitalne izkušnje** (eng. **New Digital Experiences**) in **Virtualna in razširjena resničnost** (eng. **Virtual and Augmented Reality**) sta namenjeni ustvarjalcem, ki se posvečajo potopitvenim okoljem, multimedijskim instalacijam in interaktivnim prostorom. Kategorija **Avdiovizualna dediščina** (eng. **Heritage Audiovisuals**) je namenjena filmskim ustvarjalcem na področju kulturne dediščine, **Šolska dediščina** (eng. **Heritage Schools**) pa je kategorija, namenjena srednješolcem in študentom.

Rok za prijavo je **1. julij 2023**. Več informacij in oddaja projekta je možna na <https://filmfreeway.com/HeritageinMotion>, za dodatne informacije smo na voljo na him@fsk.si. Zmagovalna dela bodo predstavljena na različnih festivalih in dogodkih, ki so del mreže letošnjih organizatorjev, Foruma slovanških kultur in Evropske muzejske akademije.

Lepo vas pozdravljamo,

dr. Andreja Rihter
direktorica Foruma slovanških kultur

FSK

C. 27. aprila 47

1000 Ljubljana

Slovenija

T +386 (0)8 205 2800

F +386 (0)1 256 5738

info@fsk.si

www.fsk.si